

## 年轻男子喝药轻生

昨天下午3时许,一名喝下农药的男子被送入省城北二环省立友谊医院抢救,该男子一度拒不配合抢救。据了解,该男子姓张,今年只有26岁,灵璧县人,目前在合肥务工,住在七里塘社区。据称,其是因为家庭纠纷而喝下大量敌敌畏农药的。目前,张某的生命体征恢复平稳。 记者 张敏

# 合肥

# 铜陵新村血案嫌犯现身南京闹市

星报讯(记者 张敏) 11月11日上午,省城铜陵新村的一对母子被杀害在自己家中(本报曾连续报道)。随着调查取得进展,该案嫌疑人孔德明逐渐浮出水面,并被合肥警方悬赏5万元在全国通缉。目前,记者从南京警方获悉,孔德明在案发后曾在南京闹市区逗留。

## 南京闹市区留下身影

11月16日,在案发后的第5天,孔德明逃往南京,专案组通过多方侦查,了解到孔德

明曾在南京鼓楼区出现。随后,警方调用沿街监控系统,确定了孔德明当天的行踪。从监控资料上看,孔德明身着灰色外套,里面是件深色的羊毛衫,在大街上行走,边走边四周探看,显得很谨慎,在附近游荡一大圈后,他最终消失在一个小巷子中。

次日,孔德明的身影再次出现在南京鼓楼区。根据监控资料,他的穿着没有变化,仍然是沿着马路一边走一边四顾察看。通过监控资料,警方发现,孔德明从南京鼓楼区往北面走了约五六公里,直到五

塘广场。

据了解,在孔德明现身的五塘广场周边属于交通枢纽,四通八达,而且附近有好几处物流中心,外来务工人员复杂。据悉,孔德明身上并未带钱,为了谋生,多半会出去打临时工。

## 嫌犯在南京曾打电话回家

记者获悉,就在孔德明出现在南京街头期间,其住在肥东撮镇的亲属曾接到过孔德明的电话,整个通话时间不过十秒

钟。孔德明的老母亲先接的电话。“我是大刚。”电话那头熟悉的儿子声音将孔母惊愕住。孔母很快缓过神来,极力劝说儿子自首,并追问儿子所在何处。“我在××山……”话音未落,电话那头已经挂了电话。而至于那是什么山,孔母也称当时并未听清。

究竟孔德明打电话时的确正在“××山”,还是故意放出“烟雾弹”扰乱民警办案,这还是个谜。

目前,警方仍在对此案作进一步侦查。



## “三资”清理 揪出“蛀虫”

星报讯(邢岩 记者 宋才华) 为加强国有资产管理,杜绝职务侵财案件发生,2009年9月,合肥市庐阳区全面启动村(居)集体“三资”清理工作。近日,由庐阳区人民检察院提起公诉,原合肥市庐阳区杏花村街道五里村社居委郑文斌、邵修贵、郑国泉、钱朝芸等四起职务犯罪案件在合肥市庐阳区人民法院依法公开开庭审理。

2006年10月至2009年3月间,原五里村社居委党委书记邵修贵和原五里村社居委主任郑文斌安排原社居委副主任郑国泉和原报账员钱朝芸,采取虚列征地补偿款发放人员名单,虚报冒领征地补偿款的方法,四人私分征地补偿款二十余万元。2005年间,郑文斌、邵修贵以私自出具社居委委托书、邵修贵通过安排钱朝芸以公款私存、制作假“安置发放表”等方式,挪用征地补偿款数十万元。此外,郑文斌、邵修贵在任职期间多次受贿索贿。

合肥市庐阳区法院经审理后一审判决:被告人邵修贵犯贪污罪、受贿罪、挪用公款罪,数罪并罚判处有期徒刑十三年,并处没收财产20000元;被告人郑文斌犯贪污罪、受贿罪、挪用公款罪,数罪并罚判处有期徒刑十五年,并处没收财产10000元;被告人郑国泉犯贪污罪,判处有期徒刑三年,宣告缓刑三年;被告人钱朝芸犯贪污罪,判处有期徒刑三年,宣告缓刑三年。对各被告人非法所得及赃款依法上缴国库。

昨日,合肥市首批不锈钢公交盲文站牌,安装在18路公交车各站点上。今后,盲人乘坐18路公交车,都可以在沿途停靠站站牌立柱1.6米处,通过触摸盲文站牌了解相关的公交信息。此举标志着合肥市向创建“无障碍城市”的目标又迈进了一大步。 李克武 记者 江亚萍 文图

# 合肥将重奖“亚运金牌小丫”

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜 李超钰)“家里收不到电视直播,那天,‘侠们’从广州打来电话,我才知道,咱家的闺女,竟然成了亚运冠军!”昨天晚上,老实巴交的吴怀和,如此朴实地接受本报记者的采访。一旁站着的他的大女儿吴亚男,正是在广州亚运会上夺得500米女子四人皮划艇冠军的新晋“亚运金牌小丫”。

和吴亚男一起的,还有同样抱得金牌归的亚运会女子射击10米移动靶项目团

体金牌得主苏丽。两个合肥籍的“亚运金牌小丫”,昨晚成了合肥市副市长杨增权的座上宾,受到了热情的接见和宴请。面对两个稚气未脱的小姑娘,杨增权郑重许诺:“你们给合肥市争得了荣誉,合肥市民以你们为骄傲,市政府将重奖!”

在合肥市政务中心的“1号会见厅”,爽朗的吴亚男有点羞涩和拘束。记者采访她时,她的第一反应却是在找父亲,“我爸呢?怎么不过来?”听到女儿的召唤,父亲吴怀和赶忙从人群中挤过来,吴亚男迎上

去,挽着父亲的胳膊,这才一起面对记者。

“我能摸一下你的金牌吗?”记者问道。“当然可以啊!”吴亚男笑着举起了胸前的金牌。记者用手一掂量,好重!

“这次广州亚运会,合肥市运动健儿共取得2金1银3铜的好成绩。伦敦奥运会上,她们还有可能再创佳绩!”合肥市体育局局长李殊高兴地告诉记者。特别是对吴亚男而言,由于女子四人皮划艇也是2012年伦敦奥运会的比赛项目,吴亚男有望代表中国队参赛并取得更好成绩。

## 请个管家?! 这个可以有!

——安徽联通又推出了“E管家”新业务

户,缴纳话费、购买手机号卡、购买最时尚手机、购买上网卡、安装宽带、各种网游点卡QQ币的充值、机票酒店预订……几个月后还能替您信用卡还款、还车贷还房贷……今后甚至可以帮您安排清洁卫生、小孩接送、老人照顾等家政服务。有了“E管家”生活更轻松。

“E管家”是安徽本土的科技创新业务,有联通安徽省分公司的强力支持,有安徽全讯网络科技有限公司的先进

技术保障,政府管理部门审核备案,老百姓用着放心,用着开心! 用户拨打10010就可查证这项业务的真实性。

“E管家”不但是能为您省事、省时、省钱的好管家,还是一个能为您生财、创收的商场! 在“E管家”上代办任何一

项业务都会有优惠折扣,每销售一件物品都有酬金返利,很多项目的佣金返利都会让您惊喜。有很多人把它当成自己的一个兼职机会,当成自己的一个小网店。

“E管家”加盟只有一个门槛,就是您得能上网。不收加盟费、不收保证金,量力而行。不用租店面、不用请人工,操作简单,账单账目清晰。

创新改变生活,创新美化生活。网络电子版的好管家——这个可以有!

曾经的岁月里大户人家、达官贵人家里都有一个管家,事无巨细前后奔波,忠心耿耿替主人打理琐碎繁杂,后来各单位的办公室、综合部也或多或少扮演了这个角色。普通老百姓可就没了这个福分了,请一个管家来替自己办各种杂事,那该多省心啊。随着手机进入3G时代,网络科技的发展日新月异,这个愿望不再是遥远的梦想! 响应国家提升服务业,大力发展进入百姓生活的服务项目,安徽联通省分公司和安徽全讯网络科技有限公司共同推出了一项便民利民的新业务——“E管家”,近期已在合肥上线。

“E管家”是一个开放式的互联网电子商务平台,电脑宽带、有上网功能的手机都能轻松访问。注册成功后,这个网络电子版的管家,就忠实快捷地按您的指令为您服务了。目前能让您足不出

**合肥九洲泌尿专科**  
(原合肥市第二性病防治所)  
专科咨询:0551-4677119  
医院地址:2008第09-27-303号  
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是

**治疗鱼鳞病有新方**  
独家采用国家专利技术“纯中药雾化吸入疗法”治疗鱼鳞病,通过熏蒸仪将祛鳞解毒药直接导入汗腺,10天治愈,愈后不复发。  
电话:0551-3163883 13966660758  
QQ:1263641442地址:合肥唯溪路3号(双岗工行斜对面)